



**ЗІНЬКІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ**

(п'ятнадцята сесія районної ради сьомого скликання)

РІШЕННЯ

від 21 лютого 2017 року

Про внесення змін до районної комплексної програми протидії та профілактики злочинності на 2016-2020 роки

Розглянувши та обговоривши звернення Гадяцького МРВ Управління СБУ в Полтавській області щодо внесення змін до районної комплексної програми протидії та профілактики злочинності на 2016-220 роки, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

РАЙОННА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до паспорта районної комплексної програми протидії та профілактики злочинності на 2016-220 роки виклавши пункт 9 «Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми» у наступній редакції:

9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми:	975 тис. грн.
----	--	---------------

2. Внести зміни до пункту 9 «Фінансове, матеріально-технічне та інформаційне забезпечення заходів цієї програми» районної комплексної програми протидії та профілактики злочинності на 2016-220 роки доповнивши наступним підпунктом наступного змісту:

9. Фінансове, матеріально-технічне та інформаційне забезпечення заходів цієї програми					Місцеві бюджети, тис. грн.	тис. грн.	тис. грн.	тис. грн.	тис. грн.
Для належного реагування на повідомлення громадян про кримінальні правопорушення та інші події, провести наступні заходи.	Придбання паливно-мастильних матеріалів для службового автотранспорту	2016 - 2020	Гадяцький МРВ Управління СБУ в Полтавській області	75	-	30	15	15	15

3. Організацію виконання даної програми покласти на Зіньківську районну державну адміністрацію, Зіньківське відділення поліції Гадяцького відділу

поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області, Миргородську місцеву прокуратуру та Гадяцький МРВ Управління СБУ в Полтавській області, контроль за її виконанням – на постійну комісію районної ради з питань регламенту, депутатської діяльності, забезпечення законності та правопорядку, зв'язків з об'єднаннями громадян та засобами масової інформації.

Голова районної ради

С.В. Нерозя